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YBaxaemuiii Ron! K coxanenuto, Brl coob1iaeTe 04eHb Majo CBeIeHUH, T. K. «CyKeHHUE YPEeTPHI» -
3TO OYEeHb MaJleHbKas Most nHpopMaluu, TeM 60jlee B TaKOM BaXKHOM BOITPOCE, KaK ITOKa3aHus K
onepanuu. Coo0IuTe pe3ynbTaTel 00cIemoBaHu: 00Kt aHanu3 Moy, Y3U (mouek, MOYeBOro
My3bIPs, IIPeACTaTeIbHOM KeJje3kl C ONpefeieHueM KOJIM4eCTBa OCTaTOYHOU MOYU, OPTaHOB
MOILIOHKHM), aHHbIEe PEHTeHOJIOTUYeCKoro o0cnenoBanus. CoobIIuTe rae, B KaKOM OTAENIe YPETPHI
MMeeTCsI CyKeHHe, ero NpOoTsIXKeHHOCTh, er0 CTeIleHb, Haln4yue UIu OTCYTCTBHE HapyLIeHUs OTTOKa
MouH, fiefianu 1 Bam GykupoBaHUe YPETPHI, ero pe3ynbTaThl. [Ipyd yTOUHEHUH 3TUX JaHHBIX, Oymy
pap 6onee moyHO Bac MPOKOHCYILTUPOBATE.



